

GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

4. POSTNA NEDELJA - 30. marec 2025

Janez Klimak, opat

Ob 8.00: + brat Jani Slanc

Ob 10.00: za žive in pokojne farane

Ponedeljek: 31. 3. 2025

Benjamin, diakon, mučenec

Ob 18.30: ob godu Benjamina

za Božje varstvo in blagoslov v družini Berden

Torek: 1. april 2025

Tomaž Tolentinski, misijonar, mučenec

Ob 18.30: + Vladimir Kastelic, obletna

Sreda: 2. 4. 2025

Frančišek Paolski, puščavnik, redovni ustanovitelj

Ob 9.00: po namenu

Četrtek: 3. 4. 2025

Sikst I., papež, mučenec

Ob 18.30: + starši Alojzij in Marija Okorn

Petek: 4. 4. 2025

Izidor Seviljski, škof, cerkveni učitelj - **prvi petek**

Ob 18.30: + Tone Pirnat, obletna

Sobota: 5. 4. 2025

Vincencij Ferrer, duhovnik - **prva sobota**

Ob 18.30: + Franc Martinc, obletna

5. POSTNA NEDELJA - 6. april 2025

Irenej iz Srema, škof, mučenec

Ob 8.00: za žive in pokojne farane

Ob 10.00: + Francka in Jože Saje

Ob 15.00: **Križev pot**



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

OZNANILA

Od 30. 3. do 6. 4. 2025

VESELITE SE!

Današnja 4. postna nedelja je nedelja spremembe časa. Noč je bila za eno uro krajša kot ponavadi. In to pomeni tudi: Zopet smo prišli v takoimenovani poletni čas. Poletje - do njega je 30. marca še daleč. Začetek pomladi smo že dočakali in hkrati, upajmo, tudi konec zime. Prav ob spremembi časa zaznamo, da so dnevi vedno daljši in zjutraj je prej svetlo kot pred par tedni. Zdi se, da se je novo življenje, ki s svojo svetlobo vdira v ta svet, nekoliko približalo.

“Veselite se!” Da, veselimo se, prihaja svetla in topla polovica leta. “Veselite se!” je vodilni motiv te 4. postne nedelje, in latinsko se imenuje “Laetare”, podobno kot 3. adventna nedelja “Gaudete”. “Veselite se!” Veselje je zapisano v register tako adventnega kot postnega časa. Čeprav je treba priznati, da se je v adventu lažje veseliti. Postni čas deluje bolj resno in veselje nekoliko utiša. In vendar imamo kristjani tudi v postnem času razlog za veselje. Velika noč je pred vrati. In s tem je povezan velik praznik vstajenja našega Gospoda Jezusa Kristusa. Čeprav vemo, da šele po križu in smrti pridemo do vstajenja, vemo tudi, da nas zagotovo čaka velikonočno veselje.

V treh tednih bomo praznovali Veliko noč. Nedelja “Laetare” nas že naredi velikonočne kristjane. Smemo se že veseliti, da bo posta kmalu konec - čeprav to veselje za nas, ki živimo v obilju, že zdaleč ni podobno veselju naših prednikov, ki niso imeli vsak dan šunke in potice na mizi, in so morali trdo delati, kolikor bolj so čakali - v obojnem smislu - na vstajenja dan! Sledimo jim v veri in bodimo hvaležni za ta milostni čas obilja, ki ga uživamo v našem času.

Velika noč je torej vedno bliže. Bogoslužna obleka je danes roza. Ta barva nastane, če zmešamo vijolično z belo. Drugače rečeno: če v resnost postnega časa zmešamo nekaj velikonočnega veselja. Naredimo tako!

Velika noč ni več daleč. Ko smo v postnem času prešli v poletni čas, smo že uglašeni na novi čas, na velikonočni čas. Čas, v katerem svetloba premaguje temo. Čas, v katerem lahko na novo zadihamo in se veselimo resničnega življenja, ki nam ga daje Vstali Gospod - tudi v čudoviti pomladi! Veselimo se je!



Izdal: Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

Tel.: 01/420 21 36; GSM: 041/515 030; Splet: www.zupnijarudnik.si

TRR NLB: SI56 020580262293859

✿ V sredo, 2. aprila, imamo na Rudniku mesečno konferenco dekanjskih duhovnikov Ljubljana - Vič. Tako ne bo pri nas maše ob 7. zjutraj, ampak ob 9. uri, s somaševanjem dekanjskih duhovnikov. **Vabljeni**, da se udeležite te maše.

✿ V četrtek pred prvim petkom lepo vabljeni ob 17.30 k molitveni uri za nove duhovne poklice.

✿ Na prvi petek dopoldne bom obiskal naše bolnike na domovih, drugi pa lepo vabljeni h križevemu potu ob 18. uri in nato k sv. maši.

✿ Prva sobota je posvečena Marijinemu brezmadežnemu Srcu in molitvi za duhovnike.

✿ Na 5. postno nedeljo bomo ob 15. uri molili križev pot, morda kar pri našem križu ob novem domu, saj je prav, da poživimo razne pobožnosti ob domačih župnijskih znamenjih, kot je križ na hribčku ali kapelica ob župnišču.

✿ Priložnost za velikonočno spoved bo v naši cerkvi na cvetno nedeljo pri obeh mašah, skozi ves teden pa na Rakovniku: dopoldne od 9. do 12. ure in popoldne od 15. do 19. ure.



Oče je na radikalen način usmiljen. Sinu, ki se je vrnil domov, ničesar ne očita. Ne postavi mu pogojev. Enostavno ga objame. Vedno znova se najdem v sinu, ki je odšel od očeta. Vedno znova. Sem tisti, ki beži pred Bogom. In se vrača. In vedno znova občutim njegov objem.

Včasih potrebujem - podobno kot starejši sin v priliki - dolgo časa, da bi razumel: Božje usmiljenje je zame in je tudi za vse druge. Kar oče na koncu reče svojemu starejšemu sinu, pravi tudi nam: "Otrok moj, ti si vedno pri meni in vse moje je tvoje. Poveseliti pa se je bilo treba, ker je bil ta, tvoj brat, mrtev in je oživel, bil je izgubljen in je najden."



IMETI ORIENTACIJO

Kaj naj storim? Na podlagi česa naj se odločim? Naj grem "v daljno deželo" kakor mlajši sin v priliki? V tem globalnem in zapletenem svetu po orientaciji svojega življenja ne sprašujejo samo mladi. Kristjani - k sreči - imamo jasen kompas: Božjo besedo, njegove zapovedi in Jezusa Kristusa - njegove besede in njegova dejanja, o katerih nam poročajo evangeliji.

Toda ti so stari že 2000 let - kako lahko dajejo nasvete v modernem času? Seveda evangeliji niso navodila za uporabo za življenje, ki bi nas korak za korakom usmerjali, kako naj se v kakšni situaciji ravnamo, so pa šola, v kateri se lahko naučimo, kaj se pravi zaupati in ljubiti ter živeti iz ljubezni in zaupanja. Učitelji Svetega pisma imajo različna imena: Marija, ki je rekla DA Bogu; usmiljeni oče, ki je odpustil svojemu izgubljenemu sinu; usmiljeni Samarijan, ki je imel srce za ranjenega ob cesti in seveda Jezus sam, ki nam je pripovedoval, kakšen je Bog; in da je zapoved ljubezni do Boga in do bližnjega največja Božja zapoved.

S Svetim pismom si lahko urimo vest in poslušamo njen glas, ko moramo narediti odločitve. In če še vedno ne vemo, kako, lahko v molitvi prosimo Boga za nasvet. Odzval se bo - čeprav včasih na zelo nepričakovan način.

Pogosto izgubiš dobro, ko iščeš boljše.

Kdor se odreče svobodi, da bi pridobil varnost, bo na koncu izgubil oboje.

Ko se enkrat najdeš, ne moreš izgubiti ničesar na tem svetu.

Kdor si nabere veliko zakladov, ima veliko za izgubiti.

Kar imaš najraje, spoznaš, ko to izgubiš.

Izguba bolj prizadene skopuha kot modrega.

Nisem imel ničesar za izgubiti, ampak vse za pridobiti.

